



## **В Перми бывший сотрудник полиции признан судом виновным в преступлении в сфере незаконного оборота наркотических средств**

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику полиции. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст. 33, ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 228 УК РФ (пособничество в покушении на незаконное приобретение, хранение без цели сбыта психотропных веществ, совершенное в значительном размере). Следствием и судом установлено, что мужчина, являвшийся на тот момент действующим сотрудником полиции, достоверно зная о том, что его знакомый занимается сбытом амфетомина, приобрел у него это вещество и 13 марта 2013 года у делового центра «Серго», расположенного по улице Монастырской в городе Перми, сбыв его другому своему знакомому за 2 тыс. рублей. Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тыс. рублей. Из органов полиции мужчина уволен. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/830605>